

铲冰雪 保畅通 送温暖

郑东新区各办事处为市民开辟“安全通道”

2月21日,郑州市迎来了一场大雪,大雪给市民出行带来了极大的不便。为给辖区居民群众创造良好的出行环境,各办事处组织人员及时清扫辖区道路冰雪,确保道路安全畅通。记者 王阳 通讯员 张佳莉 游昆鹏 卫雨晴 文/图

消息速递

初春瑞雪纷飞下 趁墒追肥促生长

2月21日,郑州市迎来初春以来首次降雪,在这漫天飞雪的日子里,兴东绿化公司的工作人员可没闲着,他们抢抓初春普降瑞雪的有利时机,即刻开始对郑东新区绿化植物进行施肥。

记者在现场看到,每个工作人员身着厚厚的工作棉衣,手中拿着装满化肥的盆子,顶着皑皑大雪,不停向草场播撒着肥料。“不觉得冷,等到这花儿草儿开遍地,咱们看着自己的成果,心里高兴!”当记者问道她们会不会觉得冷时,一旁的大姐停下手中的活儿,笑着说。

据了解,初春时节万物复苏,绿色植被即将进入生长的旺季,加强这一阶段的施肥管理,对春季花木的生长、开花有着至关重要的作用。趁墒追肥可以有效促弱转壮,提高后期长势和抗旱吸肥能力,同时肥料可随雪水渗入土壤,增强土壤肥力,提高肥料利用率。

“这种雨雪天气土壤湿度足够,对于植物生长十分有利,我们必须抓住时机,来年才能枝繁叶茂啊!”据统计,此次共施有机肥、复合肥约86吨。

记者 王阳 通讯员 郑冰

祭城路街道办事处 开展“铲冰除雪保畅通”行动



为确保市民出行安全,祭城路街道办事处高度重视,精心组织,快速启动应急工作预案,在辖区主要干道扎实有序开展“铲冰除雪保畅通”行动。

为确保人员、车辆安全无事故,祭城路街道办事处采取了一系列应对措施,及时张贴了出行温馨提示。街道班子成员带头冒着严寒铲冰除雪,但道路面积之广,冰层之坚硬,使其无法在短时间内被铲除干净。为了尽快消除路面冰层,同时又不因新的降雪造成更严重的通行阻碍,街道办事处不仅第一时间组织城管协管员、巡防队员、社区工作人员以及网格员在相关领导

的带领下,按照“先主道、后辅道”的顺序,带着扫帚、铁锹等工具迅速展开了铲冰除雪工作。同时动员社会力量积极参与除雪,依托社区、网格督促辖区内的沿街商户、公共单位及时清除前五包责任内的积雪,尽最大努力为辖区居民保障道路畅通。这一举措既确保了居民的正常生活与出行,也是对新一轮降雪提前做好准备工作。

截至目前,祭城路街道办事处共出动300余人,及时清理了道路,消除了隐患,为广大居民群众开辟了一条安全通道,保障了辖区居民的出行安全。

铁拳出击 不留死角

龙子湖街道4天完成文苑学校124亩清场任务



4天时间再次创造“龙子湖速度”,龙子湖街道办事处仅用4天时间,顺利完成文苑学校124亩清场任务,实现2017年项目建设“开门红”。

据了解,龙子湖街道办事处组织召开专题工作会议,对工作任务进行安排部署,认准阶段工作目标,拆解任务、细化分工,明确负责人,划定各环节时间节点,形成高压态势。多方联合,精心组织。成立由社区两委主要领导组成的专项领导小组,全面协调违建拆除工作;抽调科级干部、网格长、网格员、城市管理协管员、巡防队员等共40人,成立两个专项攻坚组;联合公安、执法中队,对阻碍违法建设拆除任务的行为予以强力打击。组织排查,突出重点。组织摸底排查,全面了解违建分布及人员构成,并召集社区干部定期召开碰头会,深入了解重点对象情况,制订解决方案。积极动员,加强宣传。两个攻坚组下设的30名工作小组人员,分头对违法占地单位和个人进行宣传,讲解当前政策,并拉设宣传条幅,逐户分发拆迁公告,张贴《责令停止违法占地建设行为的通告》,告知业主、租户提前撤离。完善机制,强化监督。办事处及社区每天召开工作例会,汇报工作进度;办事处督查室不定时进行跟踪督查工作,及时推进工作开展。

记者 王阳 通讯员 朱伟杰 文/图

如意湖办事处 合理调配人员 加强安全检查

2月21日下午1点,郑州出现全市范围降雪。如意湖办事处根据之前的气象预报,迅速反应,对此次雪天值班和应急保障工作提前进行了专项部署,积极应对特殊天气。

物资储备准备到位。安排工作人员准备工业盐、扫雪铲锹等除雪工具,通知各科室领取地点,方便除雪时拿取,提高除雪效率。队伍组建保障到位。办事处要求各相关科室领导靠前指挥,成立雪天应急工作领导小组,加强巡逻兵做好应急值班值守工作,合理调配人员,动员人力到岗到位,加强安全检查,确保第一时间消除雪天安全隐患。服务工作落实到位。走访社区独居老人、困难家庭和老党员等,第一时间了解他们的健康及生活情况,为年老、残疾等出行不便的居民代购生活用品,使他们的生活不受降雪因素的影响。

商都路办事处 安排机动车组 引导行人、车辆

面对低温雨雪天气,商都路办事处迅速行动,多措并举,严阵以待,认真做好雨雪天气应对工作。

办事处集中城管巡防力量,采取“定人、定点”的方式,在辖区各中小学校进行值守,保障学生放学期间安全出行;在东风南路、黄河南路、商都路等重要路段及路口安排机动车组,引导过往行人、车辆,保障晚高峰时段道路畅通无阻。

以社区为单位,加大对陇海高架、铁路桥下、公园、小区周边及其他公共场所区域的排查力度,一经发现流浪乞讨人员,及时进行上报并开展救助工作,切实维护流浪乞讨人员人身安全。

要求各网格及时组织自查自纠,对涉及房屋、大棚等灾情的,做到及时上报;组织工作人员迅速入户排查用气、用电情况,彻底消除安全隐患。

实行“领导带班、双人值班”制度,机关、各社区(村)24小时



轮流值班,及时对接辖区客运站、郑州东站等重点单位,加强联系、畅通渠道,做好动态监控,掌握各类信息及突发情况。

利用商都工作微信群,实时发布气象、交通动态信息,要求各部门、各社区(村)、物业公司、辖区企事业单位及时配备推雪板、铁锹、扫把等除雪工具,各司其职、主动作为、密切配合,切实将雨雪天气各项防范应对措施落实到位。